

Информация о витрине промокодов

Термины и общее описание

Витрина промокодов — информационный ресурс в сети Интернет, предоставляющий Пользователям информацию о промокодах, купонах, акциях, скидках (далее - предложения).

На витрине промокодов размещаются предложения от владельцев соответствующих интернет-ресурсов (далее - партнеры), которые предоставляют свои товары или оказывают услуги на коммерческой основе.

Промокод (купон) – уникальный набор символов, с помощью которых Пользователь может получить скидку в случае его использования или принять участие в эксклюзивной акции от Партнера.

Акция – мероприятие, проводимое Партнерами с целью привлечения внимания пользователей к определенным товарам или услугам.

Пользователь – это посетитель Витрины промокодов, который просматривает и использует предоставленные скидки и акции.

Условия предоставления промокодов устанавливаются Партнером самостоятельно.

Информация о Витрине промокодов может быть в любой момент изменена ее владельцем.

Правила пользования Витриной промокодов

Пользователь после перехода по ссылке попадает на страницу ожидания.

Во время ожидания формируется список Предложений от Партнеров.

По истечении периода ожидания Пользователь переходит на Витрину промокодов, на которой отображается список Предложений.

При клике на конкретное Предложение Пользователь имеет возможность ознакомиться с содержанием каждого предложения и принять решение о том, хочет ли им воспользоваться с учетом условий Предложения.

После получения Предложения Пользователю предоставляется возможность воспользоваться им на соответствующем интернет-ресурсе или воспользоваться Предложением позднее.

Вся информация на витрине промокодов предоставляется Пользователям бесплатно.

Ответственность

Витрина промокодов не отвечает за содержание Предложений, предоставленных Партнерами; Витрина промокодов не является продавцом товаров и не оказывает услуги Пользователям, а также не является агрегатором по смыслу Закона РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей»;

Витрина промокодов не отвечает за исполнение Партнерами условий размещенных Предложений*.

Витрина промокодов не является рекламодателем, рекламопроизводителем или рекламораспространителем Предложений, данная информация носит информационный характер.

Витрина промокодов не является акцией или иным стимулирующим мероприятием.

** Администрация витрины промокодов следит за тем, чтобы промокоды и купоны были актуальными и рабочими. И после получения информации об изменениях от Партнеров, вносит соответствующие коррективы. Партнер на свое усмотрение может отказать Пользователю в предоставлении услуги или товара.*

Витрина промокодов не несет ответственности за применение промокодов Пользователями.

Все действия пользователи совершают на добровольной основе, осознавая возможные риски.

Соглашение об использовании файлов Cookie

Витрина промокодов использует файлы cookie для отслеживания активности пользователей и хранения информации.

Cookie-файлы представляют собой файлы с небольшим количеством данных, которые могут включать анонимный уникальный идентификатор. Cookie-файлы отправляются в браузер с сайта и хранятся на устройстве пользователя. Собранная при помощи Cookie информация помогает в том

числе улучшить работу сайта. Пользователь может отказаться от всех Cookie-файлов при изменении настроек браузера.

При отказе от использования Cookie-файлов Пользователь соглашается с тем, что некоторые части (функции) Витрины промокодов могут быть ему недоступны для использования.

Посещая Витрину промокодов, Пользователь дает согласие на обработку данных Cookie-файлов для аналитики и повышения уровня работы соответствующего Сайта, а также для улучшения качества сервиса Витрины промокодов, Партнеров.

Обратная связь

Если Вами был обнаружен неработающий промокод или купон, просим сообщить нам об этом по адресу info@code-podarok.ru

Вся информация, размещенная на сайте исключительно информационный характер и ни при каких условиях не является публичной офертой, которая определяется положениями статьи 437 Гражданского кодекса РФ.